



**ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Τηλ. 2310 997158, 2310 997162, 2310 997157, e-mail: press@auth.gr

Κτίριο Διοίκησης «Κ. Καραθεοδωρή» ΑΠΘ, Τ.Κ. 541 24, Θεσσαλονίκη

[f @Aristoteleio](https://www.facebook.com/Aristoteleio) [i @auth_university_thessaloniki](https://www.instagram.com/auth_university_thessaloniki) [@Auth_University](https://www.linkedin.com/company/auth_university)

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**«60 Χρόνια από την ίδρυση του Τμήματος Οδοντιατρικής του ΑΠΘ»
Εορταστική Εκδήλωση**

Θεσσαλονίκη, 9/12/2019

Το **Τμήμα Οδοντιατρικής του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης** συμπληρώνει 60 χρόνια από την ίδρυσή του (1959-2019) και για τον λόγο αυτό διοργανώνει εορταστική εκδήλωση, που θα λάβει χώρα την **Πέμπτη 12 Δεκεμβρίου 2019**, και ώρες **11:00- 14:30**, στην **Αίθουσα Τελετών του ΑΠΘ**.

Την έναρξη της εκδήλωσης θα κηρύξει ο **Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Νικόλαος Γ. Παπαϊωάννου**.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης θα πραγματοποιηθεί **βράβευση** και θα δοθεί **χρηματικό έπαθλο** για τη **δημιουργία καλύτερης αφίσας** σε έναν φοιτητή του Τμήματος Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών και σε έναν φοιτητή του Τμήματος Οδοντιατρικής του ΑΠΘ.

Το Τμήμα Οδοντιατρικής της Σχολής Επιστημών Υγείας του ΑΠΘ, έπειτα από αρκετές δυσκολίες, έχει κερδίσει επάξια μία ξεχωριστή θέση στη διεθνή επιστημονική κοινότητα, γεγονός που το οφείλει στην προσπάθεια και τη σκληρή δουλειά όσων ηγήθηκαν και εργάστηκαν για τον σκοπό αυτό. Η σπουδαία προσφορά του Τμήματος Οδοντιατρικής του ΑΠΘ στην επιστημονική κατάρτιση των οδοντιάτρων, καθώς και στην προάσπιση της στοματικής υγείας των πολιτών της Βόρειας Ελλάδας είναι αδιαμφισβήτητη.

Απόφοιτοι του Τμήματος έχουν διαπρέψει και συνεχίζουν να διαπρέπουν έως σήμερα σε σημαντικά Πανεπιστήμια και ερευνητικά κέντρα του εξωτερικού, γεγονός που αποδεικνύει ότι οι άνθρωποι που επιμελήθηκαν και στήριξαν την εκπαίδευση των οδοντιάτρων διαχρονικά δούλεψαν σκληρά, αποδίδοντας στο κοινωνικό σύνολο επιστήμονες ικανούς και βαθιά καταρτισμένους. Σήμερα το Τμήμα βρίσκεται σε υψηλή θέση στη διεθνή κατάταξη και αυτό το οφείλει στις υποδομές του, στους

Καθηγητές του, στο προσωπικό του, καθώς και στο υψηλό επίπεδο των φοιτητών και των φοιτητριών του σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο.

Όπως αναφέρει ο **Πρόεδρος του Τμήματος, Καθηγητής Λάμπρος Β. Ζουλούμης**, «με τις βάσεις που έχουν τεθεί έως τώρα, το πρόγραμμα προπτυχιακών σπουδών, τα αναγνωρισμένα διεθνώς μεταπτυχιακά προγράμματα, με τον ζήλο και την εργατικότητα όλων, ο στόχος για ακόμη υψηλότερο επίπεδο εκπαίδευσης και προσφοράς στη στοματική υγεία του κοινωνικού συνόλου είναι εφικτός».

Επισυνάπτεται το αναλυτικό πρόγραμμα της εκδήλωσης.

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί και να καλυφθεί η εκδήλωση